
2024年度秋学期 授業改善アンケート結果（全体集計）
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1:この科目に関して、どのくらい出席しましたか。

すべて出席
1回欠席
2回欠席
3回以上欠席

60.4%

35.6%

3.3% 0.7%

2 ： この科目の内容や到達目標、成績評価方法などを
シラバスで確認しましたか。

十分に確認した。
だいたい確認した。
あまり確認していない。
まったく確認していない。

23.7%

18.6%

32.6%

25.1%

3 ： この科目に関して、一週間に授業外学習（予習、
復習など）に要した平均時間はどのぐらいでしたか。

3時間以上
2〜3時間
1〜2時間
1時間未満

60.6%

34.4%

4.1% 0.9%

4 ： この科目の学修に、意欲的に取り組みましたか？
（自ら課題に積極的に取り組んだり、質問や発言を
行ったりしましたか。）

意欲的に行った。

ある程度は意欲的であった。

あまり意欲的ではなかった。

全く意欲的ではなかった。

60.4%

35.3%

3.5% 0.8%

5 ： この科目のシラバスに記載されている内容は、あ
なたにとって具体的でわかりやすかったですか。

とてもわかりやすかった。

ある程度はわかりやすかった。

少しわかりにくかった。

全くわかりにくかった。 66.5%

29.7%

2.9% 0.8%

6 ： この科目の板書やパワーポイントによる提示、配
布資料などは、見やすく適切でしたか。

適切だった。
ある程度適切だった。
あまり適切でなかった。
全く適切でなかった。

65.9%

30.2%

3.2% 0.7%

7 ： この科目の指導教員の話し方や声の大きさは、明
瞭で、聞き取りやすかったですか。

とても聞き取りやすかった。

ある程度聞き取りやすかった。

少し聞き取りにくかった。

全く聞き取れなかった。
63.8%

31.7%

3.6% 0.9%

8 ： この科目の指導教員の教え方はわかりやすかった
ですか。

とてもわかりやすかった。

ある程度はわかりやすかった。

少しわかりにくかった。

全くわかりにくかった。

55.5%

37.2%

6.1% 1.1%

9 ： この科目のシラバスに記された到達目標を達成す
ることができましたか、または達成できそうですか。

十分に達成できた（できそう）。

ほぼ達成できた（できそう）。

一部は達成できたが、不十分である
（一部は達成できそうにない）。

ほとんど達成できていない（達成で
きそうにない）。

62.5%

33.4%

3.0% 1.0%

10 ： 総合的に考えて、この科目は満足できるもので
したか。

非常に満足できるものだった。

ある程度満足できた。

あまり満足ではない。

全く満足できなかった。


